

浙江温岭致8死17伤纵火案告破

因私仇引燃货物酿惨剧，嫌犯已被警方抓获并刑事拘留

浙江温岭24日召开“2·23”火灾新闻通报会称，这起火灾系人为纵火，犯罪嫌疑人林斌伟因与网店股东刘某有个人矛盾，于23日凌晨引燃网店民房后的货物，最终酿成8人死亡、17人受伤。26岁的林斌伟为温岭泽国镇人，现已被温岭市公安局刑事拘留。



火灾现场的房屋门窗被烧得支离破碎

民房发生火灾8死17伤

23日凌晨2时59分，温岭市公安局接报称温岭市泽国镇牧西村中行西路106号三间六层民房发生火灾。消防部门经过1个小时的扑救，于凌晨4时许扑灭火灾。事故造成8人死亡、17人烟熏受伤。

案发后，台州、温岭两级警方迅速成立专案组开展调查，以疑似命案对案件进行先期介入，成立了由有关专家和200多名民警组成的专案组，连夜开展相关工作。专案组根据案发现场住宿

人员的身份特征，全面梳理矛盾纠纷等因果关系，开展全面排查，发现住在二楼的网店股东之一的刘某因个人矛盾与一名叫“小林”的本地人发生纠纷，“小林”曾经扬言要报复对不起他的人。

因私仇引燃货物酿惨剧

警方通过进一步查证，确定“小林”真名为林斌伟，男，26岁，住温岭市泽国镇泽楚路。通过反复观看分析视频资料，专案组发现林斌伟驾驶的一辆小面包车在起火期间出现在现场附近。经刑侦、消防专家现场勘查，起火点位于现场后面铁皮棚西壁底部。结合相关

调查情况，警方综合分析认为林斌伟有重大作案嫌疑。

专案组在掌握相关证据的情况下，抽调警力对林斌伟实施抓捕，并连夜开展审讯。经审查，犯罪嫌疑人林斌伟与网店股东刘某因个人矛盾发生纠纷，仇恨在心并伺机报复。2月23日凌晨2时

40分许，林斌伟开车来到刘某租住的泽国镇牧西村中行西路106号民房，用打火机点燃刘某堆放在一楼后面铁皮棚内的货物，引发火灾，并最终酿成8人死亡、17人受伤惨剧。

目前，林斌伟已被温岭警方刑拘，该案件正在进一步审理中。

8名遇难者名单公布

据介绍，遇难的8人中6人为成年人，1人为婴儿、1人为幼童。其中，四川籍外来务工人员6人、安徽及浙江籍各1人。名单如下：

许磊，男，513030198211125311，四川省渠县鹤林乡柳桧村7组30号；
许兰，女，513030198707015423，四

川省渠县静边镇山坡村1组51号；
许洁瑞，男，511725200910225317，四川省渠县鹤林乡柳桧村7组30号；
许译丹，511725201207130265，四川省渠县天星乡天星村5组109号；
许明建，男，513030195709015319，四川省渠县鹤林乡柳桧村7组30号；

刘英，女，513030198404295327，四川省渠县鹤林乡柳桧村7组30号；
姚斌，男，341021198708024217，安徽歙县杞梓里珍唐里村8组；
胡华荣，331081198511229117，温岭市石塘镇石蛙新村39号。

综合新华社

今起电视或现雪花黑屏 专家称系日凌现象所致

星报综合报道 今天起至3月17日，全国电视、通信等信号会受到一些影响，电视可能会出现图像不清、雪花、画面固定不动甚至黑屏的现象，市民不必为此感到担忧。重庆市天文科普协会专家、重庆大学教授吴志伦表示，这是日凌现象在作怪。

记者昨日从国家广电总局官网了解到，2月25日至3月17日，用于我国广播电视节目传输的卫星将进入日凌期，届时卫星广播电视节目接收将受到日凌影响，并将“中星6A”、“中星6B”、“中星9号”、“亚太6号”、“亚太5号”、“亚洲3S”等卫星在国内主要城市的日凌时间公布。日凌时间在每天上午或中午，持续时间从几分钟到十几分钟不等。

什么是日凌呢？吴志伦介绍，每年春分和秋分前后，太阳穿过赤道，这段时间太阳位于地球赤道上空。由于通讯卫星多定点在赤道上空运行，在这期间，如果太阳、通信卫星和地面卫星接收天线恰巧又在一条直线上，那么太阳强大的电磁辐射会对卫星下行信号造成强烈的干扰，这种现象称为日凌，就是太阳侵犯、干扰之意。“日凌”会影响到卫星电视转播，但不会损坏电视机，日凌也不会干扰到手机信号。国内主要城市的日凌时间，网友可登录国家广电总局官网查询了解。

政法委副书记家爆炸 山西悬赏10万征线索

据中新社电 昨日，记者从山西省襄汾县公安局获悉，该局向社会发布悬赏通告，向社会征集襄汾县政法委副书记住所爆炸案的破案线索，对提供重要线索直接协助破案的有功人员，该局将给予人民币10万元奖励。

2月18日15时30分左右，位于山西省襄汾县振兴路地税局家属院的该县政法委副书记李某住所发生爆炸，致其女儿死亡(20岁，系在校大学生)。

悬赏通告中称，该局希望广大人民群众积极提供破案线索，对提供有价值线索经查证属实的，警方将予以奖励。线索提供联系电话为：0357-3621110。联系人分别为：高警官 18234762666、张警官 13935766000。

苏州抽检瓜子均含铝 大量吸收将损害大脑

据《京华时报》报道 “你还敢吃炒瓜子吗？”这两天，不少市民在微博上表达对“炒瓜子”的恐惧，明矾、滑石粉等词汇也因与“炒瓜子”挂钩而备受关注。苏州质监部门22日对从市场上随机抽样的炒瓜子进行检测。结果发现，七种瓜子均检出铝含量。

据介绍，为使瓜子不易受潮变软，保持好口感，一些不法商贩在制作炒瓜子时会添加明矾，而明矾中的铝被人体大量吸收后很难排出，会损害大脑及神经细胞，导致记忆力衰退，严重的还会引起脑萎缩、痴呆等症状。而工业用滑石粉则能让瓜子表面更光滑好看，其中含有致癌物质。“明矾和滑石粉目前并不在国家标准对坚果和籽类的检测项目之列。”苏州市质监所理化检验二室主任丁洪流说。

检测人员对来自超市、食品店的7种散装瓜子、本地及外地产西瓜子、葵花子等进行了这两项指标的逐一检测，结果这7个批次瓜子中均检出了铝含量。检测人员说，天然瓜子中本身就含有镁元素，正常情况下大约在2000至4000毫克/千克，苏州本次被检测的瓜子镁含量均低于该数值。

北京的哥“最贵一泡尿”500元

当事出租车司机受邀为北京交管部门支招

据新华社电 因上厕所被抓拍违法停车而受到交管部门和公司双重处罚500元的“遭遇最贵一泡尿”主人、北京出租车司机刘守洪，受到北京市公安局局长张兵专门邀请，为北京的交通问题建言献策。22日，24名北京各界的普通市民与刘守洪一起与北京警方高层面对面畅所欲言。

的哥遭遇“最贵一泡尿”

2月18日，北京的哥刘守洪曝出遭遇“最贵一泡尿”。他曾在北京市海淀区万寿路附近上公厕时，停在外面的出租车被电子眼抓拍，刘守洪不但受到交管部门200元罚款，还被公司罚款300元。“500块，这是我有生以来最贵的一泡尿。”刘守洪说。

此事引发各界关注，19日，北京市公安交管局民警多次与记者联系，希望找到刘守洪师傅，邀请他参加新任交管局局长张兵组织的市民座谈会。

当得知刘守洪担心因自己在媒体上“吐槽”而被交管部门或公司再次处罚时，交管局负责人表示：“请放心，我们请他来就是想听他倒苦水，说说话。”

受邀为北京交管部门支招

“我就希望在公厕门口增加出租车停车位。”座谈会上，刘守洪刚发言，张兵立即插话：“我们找你找得很辛苦啊！”

当天的座谈会，北京交管部门邀请了出租司机、环卫工人、社区工作人员、公交司机等25名代表，北京市委常委、市公安局局长傅政华听说有这样一个

座谈会，也主动来参加。

“哪儿堵？为什么堵？今年交管该怎么管，大家最有发言权。”张兵说。

“应该允许出租车走公交车道，提高出租车运转率。”“因为社会车辆占用，现在公交车道已经不好走了。”各行各业的市民纷纷从自己的角度提出建议，当天的座谈会上，市民共提出近百条意见建议，涉及驾考考试、路面交通设施、信号灯配时、停车资源等多个方面，为确保每个人都能表达自己的意见，市民代表自发言时发言。

座谈会召集人张兵表示，对于市民提出的建议，将迅速派人实地勘察，能解决的立即解决，一时解决不了或需其他部门协调解决的，也会认真调研，积极推动解决。